
Za prednostne naložbe v gospodarstvu
S septembrske seje občinske skupščine

Zadnji dan septembra so zaseda-
li vsi trije zbori bežigrajske občin-
ske skupščine- Na prvem skupnem
delu zasedanja so se seznanili s
predlogi sprememb in dopolnitev
dogovora o temeljih družbenega
načrta naSe občine za to petletno
obdobje in druibenega načrta ob-
čine Bežigrad. Oelegati vseh treh
zborov so se odlofiili, da so o obeh
planskih dokumentih samo raz-
pravljali, ne pa tudi sklepali in plan-
skih dokumentov 3e niso sprejeli.

Vzrok za to odločitev so zaostre-
ne gospodarske razmere na po-
dročju skupne porabe, zaradi kate-
rih je postalo vprašljivo doseganje
nekaterih ciljev iz predloga dogo-
vora o temeljih družbenega načrta,
predvsem na področju družbenih
dejavnosti. Skupščine je ugotovila,
da so neusklajenosti tolikšne, da
jih bodo morali vsi nosilci načrto-
vanja v občini primerjati z resnični-
mi možnostmi. Samoupravne inte-
resne skupnosti bodo morale zato
čimprej pripraviti in uskladiti svoje
načrte na občinskem in mestnem
nivoju. Odbor za družbenoeko-
nomske odnose družbenopolitič-
nega zbora je opozoril, da že spre-
jeta stališča z junijskega zasedanja
skupščine in predlogi o stanovanj-
skem gospodarstvu ter prehodu na
skonomske stanarine v obeh plan-
skih dokumentih niso upoštevani.

zato so predlagali, da jih samou-
pravna skupnost za stanovanjsko
gospodarstvo vključi v dokumenta
alipa utemelji, zakaj tega ne stori.

Siroka razprava pa se je na zase-
danju skupščine razvila tudi ob
obravnavi poročila samoupravne
interesne skupnosti za družbeni
standard v naSi občini, na katere
računu so nekatere organizacije
združenega dela združevale denar.
ki ga sedaj zaradi omejitve naložb
ni mogoče uporabiti za prvotni na-
men, nesmiselno pa je, da bi denar
ležal neporabljen na računu.

Delegati vseh treh zborov so zato
sklenlli, da se neuporabljena sred-
stva te samoupravne mteresne
skupnosti po ustreznem samou-
pravnem postopku usmerijo kot
povratna sredstva - to je kot poso-
jilo po oblčajnih bančnih pogojih
za investicijska posojila - za eno
izmed prednostnih gospodarskih
naložb v občini, ki so določene v
družbenem načrtu občine.

Ko bodo zakonski predplsi. ki
trenutno preprečujejo njihovo upo-
rabo, omogočali, pa naj bi se doslej
združena srsedstva usmerila v tiste
naložbe na področju družbenoga
standarda, ki so opredeljene v na-
črtu ta samoupravne interesne

skupnosti. Roki za odplaiilo danih
posojil pa bodo seveda omogočali
nemoteno izvajanje tega načrta.
Poleg tega so delegati sklenili, da
se v prihodnje in do konca tega
srednjeročnega obdobja zniža pri-
spevna stopnja gospodarstva za
samoupravno interesno skupnost
za družbani standard z 2,8 odstot-
kov na 1 odstotek od akumulacije.

Zbori so podprli pobudo in pred-
log, da temeljne organizacije zdru-
ženega dela namensko dohodkov-
no združujejo sredstva, ki bodo
ostala po zmanjšan' prispevni stop-
nji za SIS za družbeni standard in
da se o tem samoupravno sporazu-
mejo nosilci prioritetnih gospodar-
skih investicij vobčini skupaj z vse-
mi drugimi organizacijami združe-
nega dela. Delegati so tudi ugotovi-

li, da stalitt, ki so jih sprefetl ne ,
bodo mogli učinkovito uresničeva-
ti. dokler ne bo v celoti jasen fi-
nančni položaj samoupravne inta-
resne skupnosti za družbeni stan-
dard. ki naj do konca tega meseca
obvesti vse organizacije združene-
ga dela, ki združujejo denar zanjo
občinska vodstva družbeno politič-
nih organizacij in izvršni svet tor
občinsko skupščino o svojem fi-
nančnem stanju.

Na septembrskem zasedanju
skupšiine smo bili priča živahni
razpravi. Delegati so čutili, da lah-
ko zares odločajo. saj je bilo v gra-
divu pripravljenih veliko variantnih
predlogov. 3tališča pa so se med
vsemi tremi zbori usklajevala kar
na skupnem zasedanju samem.
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